Tehtivii 2. Ratkaise kriittinen kuorma P, kuvan 1 mukaiselle rakenteelle vakioiden 8, L, k1 ja ko
avulla. Milld sauvan pituuden L arvolla kriittinen kuorma P, saavuttaa pienimmén arvonsa? Voit

olettaa pienet siirtymét. (6p)
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Kuva 1: Kuva tehtavin 2 tilanteesta.

Tehtivi 3. Oheisen kuvan mukaiseen ulokepalkkiin vaikuttaa y-akselin suuntainen voima P. Ratkaise
a) siirtym# palkin keskelld kiyttaméllé Castigliagnon toista teoreemaa. (3p)

b) siirtymé palkin vapaassa padssé kyttamalla komplementaarisen virtuaalisen tyon periaatetta. (3p)
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Kuva 2: Kuva tehtdvin 3 tilanteesta.



